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Главная высшая ценность - человек, его права и свободы.
 «Мы, многонациональный народ Российской Федерации, соединенные общей судьбой на своей земле, утверждая права и свободы человека, гражданский мир и согласие, сохраняя исторически сложившееся государственное единство, исходя из общепризнанных принципов равноправия и самоопределения народов, чтя память предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость, возрождая суверенную государственность России и утверждая незыблемость ее демократической основы, стремясь обеспечить благополучие и процветание России, исходя из ответственности за свою Родину перед нынешним и будущими поколениями, сознавая себя частью мирового сообщества, принимаем КОНСТИТУЦИЮ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.» Это начало нашей Конституции. В нём заложен глубокий смысл. Я бы выделила следующие ценности: общая судьба многонационального народа; права и свободы человека; мир и согласие; равноправие и самоопределение народов; память наших предков, которые любили своё Отечество; вера в добро и справедливость; независимость России; демократия; стремление к благополучию и процветанию России.  Нам необходимо сберечь и сохранить это с помощью Конституции. В этом, 2013 году, Конституция Российской Федерации празднует юбилей (20 лет). Принята она была 12 декабря 1993 года на референдуме (всенародном голосовании). Конституция Российской Федерации - это «устройство», или по-другому, основной закон государства. Конституция отличается от других законов тем, что закрепляет государственный строй, основные права и свободы, определяет форму государства и систему высших органов государственной власти; обладает высшей юридической силой. За 20 лет Конституция кардинально поменяла правовой статус государства и человека. На мой взгляд, важно то, что появились гарантии прав и свобод, то есть наши права защищены  государством. Появился реальный парламент,  который состоит  из Совета Федерации и Государственной думы, избираемой народом. У нас есть президент, который также избирается народом. Перед тем, как вступить на должность,  он даёт присягу по Конституции Российской Федерации. Главной вышней ценностью государства, как гласит Конституция, является человек, его права и свободы.

В Конституции Российской Федерации говорится о том, что наше государство является правовым, следовательно, на первом месте должно стоять право. Право это возможность для человека что – то делать, что – то иметь,  возможность своей реализации. Как я уже сказала во вступлении, с появлением нынешней Конституции появились гарантии прав. Например, по сравнению с 17 веком, в 21 веке каждый гражданин Российской Федерации имеет полное право на бесплатное обучение.  Для нас, учащихся построены школы, приобретено школьное оборудование, компьютеры и многое другое. Мы занимаемся в тёплых уютных классах. В школе  можно посещать факультативы, кружки, спортивные секции. Желающие могут участвовать в олимпиадах, исследовательской работе, различных конкурсах.  Возможностей для развития, на мой взгляд, достаточно.  Появились профильные классы. Я, например, положительно отношусь к ЕГЭ, так как в случае высоких результатов могу поступить в престижный ВУЗ страны. Я понимаю также, чтобы получить высокие результаты на ЕГЭ, необходимо воспитывать в себе важные качества: ответственность, целеустремлённость, дисциплинированность, самостоятельность. Лично я стараюсь это делать.

          Так же, в наше время все граждане России имеют право получить бесплатную медицинскую помощь. Да, сейчас есть множество платных врачей, но за вызов скорой помощи, пока что, с нас денег не берут. В школе организуются бесплатные медосмотры, есть школьная медсестра, к которой можно обратиться за помощью. Чувствуется, что государство проявляет о нас заботу. К сожалению, медицинские услуги не всегда качественные. Думаю, что это проблема ответственности врачей и старого оборудования.

             Каждый гражданин имеет право на свободу - свободу слова,  свободу труда, свободу передвижения,  свободу совести и др.  Свобода, по моему мнению, является одной из главных ценностей человека. Лишённый свободы не может полноценно развиваться, радоваться жизни, не может осуществить то, что задумал. Свободы достаточно и у нас, обучающихся. Я могу высказывать свою точку зрения, несогласие с чем – то; могу свободно выбирать профиль обучения, предметы для сдачи ЕГЭ; профессиональную направленность; увлечения в свободное время, друзей, свободно путешествовать и многое другое. Свобода  всегда предполагает выбор. Какой мы сделаем выбор, зависит от нас, поэтому  мы  не должны забывать, что чем больше даётся свободы, тем больше должно быть ответственности.   
       Для меня очень важно, что человек, в том числе я,  защищён Конституцией  правом личной неприкосновенности. На страже стоят правоохранительные органы: полиция, суды, прокуратура и другие. На мой взгляд, туда должны приходить честные, неподкупные, отзывчивые люди. К сожалению, не всегда бывает так. Государство должно более решительно бороться с нарушителями в этих сферах.
        Политические права и свободы, которыми наделены граждане
демократических государств, предоставляют нам возможность избирать и быть избранными, свободно выражать свое мнение, создавать политические партии, проводить митинги, собрания, демонстрации. Государство признает свободу совести граждан, и наше право исповедовать любую религию. Вместе с тем, законом предусмотрены и ограничения цель которых создать правовой барьер, препятствующий превращению свободы во вседозволенность. Да, действительно, благодаря Конституции каждый из нас может активно участвовать в политической деятельности. Даже я, ученица 8 класса, могу обратиться к президенту Российской Федерации  - написать письмо, обратиться с просьбой или задать вопрос; поучаствовать в митинге вместе с родителями. Радостно осознавать, что твоё мнение может быть услышано и, возможно, реализовано.
                В группу социально-экономических прав и свобод входят право на

заключение коллективных договоров, право трудящихся на участие в управлении предприятием, право на труд, отдых, на забастовку, свободу предпринимательской деятельности, на частную собственность и другие. Смысл социально экономических прав и свобод состоит в том, чтобы экономически активное население страны имело гарантии устойчивости своего положения, было защищено от последствий безработицы, болезни, потери трудоспособности.  Что касается меня, то право на труд я уже  реализовала в практической деятельности. В 14 лет я устроилась на работу в трудовую школьную бригаду с письменного разрешения родителей. Мы занимались уборкой пришкольной территории, а также территории посёлка, выращивали цветы, ухаживали за теплицей. Я получила первую в своей жизни  официальную зарплату и поняла, что труд -   это большая ответственность, я посочувствовала своим родителям, которым приходится много трудиться, а трудятся они добросовестно и являются для меня в этом смысле примером.
           Каждый ребёнок в нашем государстве имеет право – жить и воспитываться в семье. Я рада, что у меня есть мама, папа, братья и сёстры. Детей в семье – 5 человек. Мы стараемся жить дружно, помогать друг другу. В семье всегда  находим опору и поддержку. Как многодетной семье, нам помогает государство. В данном случае мы имеем право на социальные выплаты и льготы многодетным семьям. Те дети, которые остались без родителей, находятся под опекой государства, хотя хотелось бы, чтоб таких детей было меньше – им не хватает материнской ласки и отцовской заботы.
     Можно было бы порассуждать и о других правах человека. Не это важно, а важно то, что они у нас есть, и государство считает их главной ценностью человека. Хотелось бы также заметить, полноправный гражданин - это не только права, но и обязанности, которые воспитывают в нас ответственность, в первую очередь, за свои права. Нужно не только знать права, но и уметь их защищать, отстаивать, уважать права других, то есть формировать в себе такое качество как гражданственность. Свои обязанности я понимаю следующим образом: обязательное посещение всех уроков, выполнение домашних заданий, соблюдение  школьной дисциплины, уважительное отношение к учителям, бережное отношение к школьному имуществу. Выполнение этих правил помогает мне учиться на « отлично».
                Я считаю, что у меня достаточно прав и свобод, которые гарантирует Конституция  России. Они помогут мне добиться поставленных  жизненных целей. Но необходимо заметить, что это возможно только в демократическом государстве, где народ находится у власти: принимает законы, управляет страной. Вторая важная ценность Конституции, на мой взгляд, состоит в том, что она обеспечивает подлинное народовластие. Народ участвует в выборах, работе парламента, референдумах, местном самоуправлении.   Народное правление, по моему мнению, является главной  основой  сохранения и неотчуждаемости всех наших прав и свобод.
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